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1) Was mentor mentee scheme was effective?
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2) Are you engaged in the various activities run by the institute and
department?
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3) Are you engaged in the knowledge transfer activities like invited talk
guest lecture, etc. for your junior students?
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4) Are you interested in providing internship / industrial training to the
students as per the need?
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5) Overall ambience of the Institute is conducing for effective learning
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6) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction
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7) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you.
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8) Atmosphere in the Institute is assuring.
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9) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction
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10)Amenities and Assistance provided at the college Sports ground 

11) Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance
available and provided for your practice and training sessions for these
activities? 
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12) Are you satisfied with the amenities, and assistance available at the
college for Extra curricular activities?
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Suggestion if any 

292 responses

Reduce college time

Reduce college time

Increase wifi speed

Keep holidays

Bus facility

Keep Holiday after insem exam

Keep library open

Keep washroom clean

Keep hoilday

Increase Wifi speed at hostel

Install wifi

Keep more time Reading Hall

Keep holiday

Reduce the time of college

We want wifi

Keep library open

Bus facilities

Need WiFi,classroom should be properly build so that white dust on clothes can be avoided

Good institute

Library hour

Keep washroom clean

Clean washroom regularly

Increase Wifi speed

Give more holidays

Wifi speed

Wifi campus

Reduced college time

Required more library time

No

Keep Library Open

Keep Events

Keep library time

Keep Holliday



Keep more holidays
Keep more time break

Reduce the lecture time

Keep more canteen time,keep more holidays

Keep more Library time

Make short college timing

Need more books in library

Should keep practical off

Keep more reading halls, keep Holiday's

Medical is not there in campus.

Keep class room clean

Keep more canteen time, keep more holidays,keep washroom clean

Reduce college time and give holiday for preparation of exam

Keep other activities like cultural programme and trips

Need more reading hall time

Increase tea break time

Iincrease wifi speed

Arrange extra circular activities

Need more time for short break

Hostel to college distance should be close

Keep more library time

Half-day college on Saturday.

Reduce lecture time and keep hoilday for insem exam

Give good facility.

There should be cultural activities in campus

We want WiFi

Better connection for wifi in hostels

Timing should be manage

Reduce the lecture timings

Reduce College Time,

WiFi facilities in classroom

We want wifi

We want wifi strong connection

Airtel wifi

Need more wifi

Keep more time Reading Hall



Wifi speed Needed fast

Reading hall open 24hrs.

Keep Washroom Clean

Keep library time

Wifi facilities is not good, improve it.

Airtel wifi with best speed

Increased wifi speed

Fine

Clean washroom

Increase wi-fi speed

Give better teacher

Wifi speed should be increased

Keep more canteen time, increase wifi speed

Increase wifi connection

Give Wi-Fi connection

Library open

Keep Washing Clean

Need. Some more cultural programs

Bus facility required

Increase Wi-Fi connectivity and speed

Increase Timing of Canteen

Keep more time Library

College should be start at 9.00 am.

Bus facility for students

Sports facilities specially for girls

Setup better quality broadband

Need projectors in middle of class

Wifi speed Fast

Wifi networking should be more satisfactory.

Add more Wi-Fi

Need of bus

Reduce college time and get more holidays
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